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ABRUZZO, L’AQUILA, SULMONA E 
I BORGHI DEL GRAN SASSO
Date di partenza: 
giovedì 1 aprile 2021
sabato 29 maggio 2021

mercoledì 11 agosto 2021

mercoledì 22 settembre 2021

mercoledì 20 ottobre 2021
Programma
1° giorno: Partenza – Atri – Sulmona
Sistemazione su pullman Gran Turismo ed inizio del viaggio con pranzo libero lungo il percorso. Arrivo ad Atri ed incontro la guida locale per la di questo borgo ricco di storia e di cultura, di origine pre-romana, il passato e il presente si amalgamano senza creare alcun tipo di contrasto. Atri custodisce splendidi monumenti: uno dei migliori esempi di architettura abruzzese è la Cattedrale dell’Assunta. La Chiesa di San Nicola di Bari, Sant’Agostino, Palazzo dei Duchi Acquaviva, il Teatro Comunale sono altri monumenti che arricchiscono il caratteristico centro storico della cittadina. Durante la visita scopriremo il legame tra Miguel de Cervantes, autore del romanzo “Don Chisciotte della Mancia”, Atri e i Duca di Acquaviva. Al termine della passeggiata cittadina è previsto un momento di dolcezza con l’assaggio della Liquirizia e del Pan Ducale dolce tipico atriano. Trasferimento nei dintorni di Sulmona, sistemazione in hotel per la cena e il pernottamento.
2° giorno: Sulmona – Aquila – Borghi del Gran Sasso – Sulmona
Prima colazione in hotel e trasferimento a l’Aquila con il suo centro storico, uno dei sei più importanti d’Italia per la bellezza del patrimonio architettonico, che oggi torna a risplendere. Incontro con la guida locale ed inizio della visita guidata dal parco del Castello Cinquecentesco, alla scoperta della straordinaria storia della fondazione di l’Aquila. Saranno i monumenti a dar voce a una storia che parla di un popolo che non si arrende. Visita dei monumenti restaurati: la basilica di San Bernardino, la chiesa “delle anime sante” e San Giuseppe artigiano. Prima di giungere alla Basilica di Santa Maria di Collemaggio, sosta in una storica caffetteria per assaggiare il torrone morbido al cioccolato. Infine, visita al monumento simbolo della città: la fontana della Rivera, nota come fontana delle “99 cannelle”. Pranzo in ristorante. Proseguimento per Santo Stefano di Sessanio, borgo medioevale, possedimento dei Medici: ha stradine strette e tortuose interrotte da improvvise e ripide scalinate, oltre ad importanti esempi di architetture civili che si incontrano lungo le caratteristiche strade. Durante la visita soste al Centro Visite del Parco Nazionale del Gran Sasso Laga e la visita al Museo Terre della Baronia. Trasferimento a Castel del Monte per la visita di questo stupendo borgo di circa 530 abitanti inserito nel prestigioso club de "I Borghi più belli d'Italia". E' arroccato sulle pendici del Gran Sasso ed è dominato dall'immenso altopiano di Campo Imperatore, da molti chiamato il "Piccolo Tibet". La vicinanza con i ricchi pascoli dell'altopiano hanno da sempre favorito l'allevamento, sopravvissuto perfino al tramonto della transumanza. L'antichissima pratica della pastorizia ha forgiato una stirpe di pastori e creato una solida e famosa tradizione casearia, che è rimasta intatta nei secoli. Ricotte e formaggi di Castel del Monte erano, infatti, molto apprezzati e ricercati già ai tempi dell'antica Roma. Degustazione di formaggi tipici del Gran Sasso in un’azienda zootecnica. Al termine rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.
3° giorno: Suloma – Scanno – Frattura Vecchia 
Prima colazione in hotel e partenza per Scanno che raggiungeremo attraversando le spettacolari Gole del Sagittario. Incontro con la guida locale per scoprire uno dei borghi più belli d’Italia, una perla incastonata a 1000 metri di quota, ai margini del Parco Nazionale d’Abruzzo. Nel centro storico sono conservati i luoghi simbolo del paese, immortalato dai più importanti fotografi del ‘900, dove incontreremo gli artigiani del ricamo a tombolo e gli orafi che da generazioni creano la famosa “Presentosa”. Durante la passeggiata non mancherà un dolce momento per gustare, in una storica pasticceria, i dolci di Scanno: il Pan dell’Orso e il Mostacciolo. Pranzo tipico in ristorante. Nel pomeriggio visita al borgo fantasma di Frattura vecchia, dove il tempo si è fermato 100 anni fa e precisamente al 13 gennaio del 1915, quando un terribile terremoto vi causò ampie distruzioni. Vicoli deserti e case silenziose con al loro interno ancora i pentolami utilizzati e lasciati in tutta fretta immediatamente dopo la tragedia, fermi come per incantesimo alla vita quotidiana di allora. Nel paese disabitato, nel 1956, sono state girate anche alcune scene del film “Uomini e Lupi“ e di “Un viaggio chiamato amore”. Tempo libero a disposizione da trascorrere sul lago a forma di cuore, oppure, possibilità di noleggiare le biciclette e fare un giro accompagnato e guidato. Rientro in hotel per la cena ed il pernottamento.

4° giorno: Suloma – Pacentro – Sulmona
Prima colazione in hotel e partenza per Pacentro, borgo medievale incastonato tra Majella e Morrone, che offre scorci e paesaggi fiabeschi e inconfondibili. Visita guidata del borgo medievale, il castello (ingresso a pagamento) e le pietre bianche del paese con indimenticabili sfumature oro e rosa. Un'esperienza che rientra a pieno titolo nell'elenco delle cose "da non perdere". Piacevole passeggiata nel cuore medievale del paese per scoprire gli scorci più antichi e meglio conservati, che lo hanno inserito nel novero dei Borghi più Belli d'Italia, visita alle botteghe di prodotti tipici e di artigianato. Si conclude la passeggiata con un gustoso aperitivo a base di prodotti locali e piccole delizie d'Abruzzo, nella bottega storica di un’azienda zootecnica del paese. Pranzo libero. Nel pomeriggio rientro a Sulmona per la visita guidata del centro, tra le più interessanti e belle realtà d’Abruzzo, con il nucleo antico ben conservato, si connota come città legata all’amore sia per i confetti, il dolce dei momenti importanti, sia per aver dato i natali al poeta latino Publio Ovidio Nasone, il raffinato cantore degli Amores. Trasferimento in hotel per la cena. Dopo cena è possibile, facoltativamente, fare una visita guidata della Sulmona nascosta alla scoperta degli angoli più segreti della città e le curiosità di chi ci ha vissuto. Pernottamento in hotel. 
Partenza del 1 aprile il programma sarà invertito: la mattina ci sarà la visita di Sulmona per assistere alla processione "La Madonna che scappa in piazza". Prima di mezzogiorno, dalla chiesa di S. Maria della Tomba parte la processione. La statua del Cristo Risorto aspetta l’arrivo della Madonna, avvertita della resurrezione con un incredibile pantomima delle statue di S. Giovanni e S. Pietro, alla base dell’acquedotto medioevale, nella suggestiva ed ampia Piazza Garibaldi che fa da palcoscenico alla rappresentazione. Come la Vergine vede il Figlio inizia la corsa. Cade il velo nero, appare l’abito verde ed un volo di colombe si libera nel cielo dando via alla processione che attraversa Sulmona. Pranzo di Pasqua in hotel. Nel pomeriggio si effettuerà la visita di Pacentro con la degustazione nell’azienda zootecnica e la cena libera.
5° giorno: Sulmona – Civitella del Tronto – Rientro
Prima colazione in hotel e partenza per Civitella del Tronto per la visita guidata della fortezza di Età Moderna più grande d’Europa, ultimo baluardo della resistenza borbonica al Regno d'Italia. Il paese, ai piedi della fortezza, si sviluppa secondo un singolare impianto urbanistico che fa di Civitella un'eccezionale città-fortezza. Pranzo libero e successivamente inizio del viaggio di ritorno con arrivo in tarda serata nelle località di partenza.
Quota di partecipazione per persona

€   619,00

Supplemento partenza 1/4 € 67 -- partenze 29/5 e 11/8 € 35
Supplemento singola netto (max 3)



€         104,00

Riduzione 3° letto adulti 




€         - 30,00

Riduzione 3° letto bambini 2 – 12 anni


€         - 60,00

Bambini 0 – 2
anni GRATUITI

Garanzia no penale Chiesa Viaggi facoltativa


€           30,00 

(da stipularsi obbligatoriamente all’atto dell’iscrizione oltre tale termine non sarà possibile attivarla)
** Con questa garanzia potrete prenotare in tutta tranquillità, anche con largo anticipo, ed avrete comunque la possibilità di cancellare la prenotazione per qualsiasi motivo fino a 5 giorni lavorativi antecedenti la data della partenza, semplicemente informandoci per iscritto senza presentare documenti o motivazioni, senza franchigia ad eccezione del valore della garanzia stessa.

In caso di annullamento fino a 2 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza, la penale sarà del 50%, in caso di annullamento fino al giorno prima della partenza, la penale sarà dell’80%. In caso di annullamento il giorno della partenza o no show, la penale sarà del 100%.

La quota comprende: trasporto in pullman Gran Turismo, hotel 3/4 stelle con trattamento di mezza pensione bevande incluse, pranzi come da programma, visite guidate come da programma, degustazione liquirizia e Pan Ducale, degustazione torrone, degustazione formaggi tipici, degustazione Pan dell’Orso e Mostacciolo, aperitivo, visita con ingresso alla Fortezza borboniac di Civitella del Tronto, accompagnatore e assicurazione medico bagaglio.
La quota non comprende: facchinaggio, mance ed extra in genere, tassa di soggiorno da pagare in loco, pasti non menzionati, bevande extra, ingressi ove previsti, escursioni facoltative, auricolari, assicurazione annullamento e tutto quanto non menzionato ne “la quota comprende”.
ESCURSIONI FACOLTATIVE
Scanno: giro in bici accompagnato e guidato
Sulmona: escursione Sulmona segreta by night

10% di sconto riservato ai soci del Cral Satap e familiari di primo grado che viaggiano col socio. Sconto non cedibile a terzi
