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CANNSTATTER
Date di partenza: 
venerdì 1 ottobre 2021
venerdì 8 ottobre 2021

Programma
1° giorno: Partenza 
Sistemazione su pullman Gran Turismo ed inizio del viaggio. Cena libera lungo il percorso. Pernottamento a bordo. 

2° giorno: Stoccarda
In mattinata arrivo a Stoccarda. Intera giornata libera. La Cannstatter Volksfest è il conosciutissimo Oktoberfest di Stoccarda, ed è considerata la seconda festa della birra tedesca, dopo l’Oktoberfest di Monaco. Le origini della Cannstatter Volksfest risalgono al 1818, quando re Wilhelm I, in seguito alla grave crisi economica dovuta alle guerre napoleoniche, decise di organizzare una festa per il popolo. Il luogo scelto fu proprio il Wasen, e da allora questa tradizione si è tramandata nel tempo, perfezionandosi sempre di più, fino a diventare un richiamo internazionale per gli amanti della bevanda del luppolo.  Alle ore 22.00 circa partenza per il viaggio di ritorno.

3° giorno: Rientro  
Arrivo nella prima mattinata nelle località di partenza.

Quota di partecipazione per persona		€   105,00
Garanzia no penale Chiesa Viaggi facoltativa			€           10,00 
(da stipularsi obbligatoriamente all’atto dell’iscrizione oltre tale termine non sarà possibile attivarla)
** Con questa garanzia potrete prenotare in tutta tranquillità, anche con largo anticipo, ed avrete comunque la possibilità di cancellare la prenotazione per qualsiasi motivo fino a 5 giorni lavorativi antecedenti la data della partenza, semplicemente informandoci per iscritto senza presentare documenti o motivazioni, senza franchigia ad eccezione del valore della garanzia stessa.
In caso di annullamento fino a 2 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza, la penale sarà del 50%, in caso di annullamento fino al giorno prima della partenza, la penale sarà dell’80%. In caso di annullamento il giorno della partenza o no show, la penale sarà del 100%.

La quota comprende: trasporto in pullman Gran Turismo, assicurazione medico bagaglio e accompagnatore.
La quota non comprende: mance ed extra in genere, pasti, bevande e tutto quanto non menzionato ne “la quota comprende”.

10% di sconto riservato ai soci del Cral Satap e familiari di primo grado che viaggiano col socio. Sconto non cedibile a terzi
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