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 FESTA DEGLI ZINGARI 

A SAINTES MARIES DE LA MER
Date di partenza: 
domenica 23 maggio 2021
Programma
1° giorno: Partenza – Aigues Mortes - Arles
Sistemazione su pullman Gran Turismo e partenza per Aigues Mortes. Pranzo libero lungo il percorso. Nel primo pomeriggio incontro con la guida locale e visita della cittadina. Aigues-Mortes è un villaggio gioiello, completamente racchiuso dalle mura e perfettamente conservato, formato da 5 strade verticali che si incrociano con altre 5 orizzontali, in una simmetria perfetta. Dove vivevano i salinai e i marinai, oggi ci sono le botteghe artigiane, bar, ristoranti e negozi di souvenir. Al termine trasferimento in hotel  nei dintorni di Arles. Cena e pernottamento.
2° giorno: Arles – St. Maries de la Mer – Arles
Prima colazione in hotel e trasferimento ad Arles e mattinata dedicata alla visita libera della città. 
La città fondata fu dai Romani e conserva tutto il fascino e i colori delle cose di un tempo perduto: i caffè colorati che hanno ispirato tra i più celebri quadri di Van Gogh (che qui visse a lungo), il lungo fiume su cui si affacciano antiche case scrostate e le piazzette affollate che si animano durante le feste.

Trasferimento a St. Maries de la Mer per il pranzo libero. Nel pomeriggio, tempo libero per la visita della città, dove, in questi giorni, si festeggia la festa di Santa Sara, protettrice di tutte le popolazioni nomadi e dove si potrà assistere alla prima parte delle manifestazioni religiose. La processione parte dalla chiesa e si snoda per le vie del paese fino al mare. Resto della giornata a disposizione per godere del paese in festa. Al termine rientro in hotel per la cena ed il pernottamento. 

3° giorno: Arles - St. Maries de la Mer – Rientro
Prima colazione in hotel e trasferimento a St. Marie de la Mer. Ogni anno questo giorno è consacrato alle Sante del villaggio entrambe portate in processione fino al mare. Vengono portate dai gitani, attorniate dalla folla di fedeli, dai guardiani in costume tradizionale e anche dai pellegrini provenienti da tutto il mondo e vengono benedette dal Vescovo. Pranzo libero. Nel pomeriggio partenza per il viaggio di rientro con arrivo in serata nelle località di partenza.
L’itinerario potrebbe subire dei cambiamenti per permettere di seguire al meglio lo svolgimento delle manifestazioni. Le modifiche verranno comunicate dal nostro accompagnatore al momento della partenza (l’ente organizzatore può variare fino all’ultimo la sequenza delle manifestazioni). 
Quota di partecipazione per persona

€   365,00

Supplemento singola netto (max 3)



€           78,00

Nessuna riduzione 3° letto adulti

Riduzione 3° letto bambini 2 – 12 anni


€         - 70,00

Bambini 0 – 2
anni GRATUITI

Garanzia no penale Chiesa Viaggi facoltativa


€           20,00 

(da stipularsi obbligatoriamente all’atto dell’iscrizione oltre tale termine non sarà possibile attivarla)
** Con questa garanzia potrete prenotare in tutta tranquillità, anche con largo anticipo, ed avrete comunque la possibilità di cancellare la prenotazione per qualsiasi motivo fino a 5 giorni lavorativi antecedenti la data della partenza, semplicemente informandoci per iscritto senza presentare documenti o motivazioni, senza franchigia ad eccezione del valore della garanzia stessa.

In caso di annullamento fino a 2 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza, la penale sarà del 50%, in caso di annullamento fino al giorno prima della partenza, la penale sarà dell’80%. In caso di annullamento il giorno della partenza o no show, la penale sarà del 100%.

La quota comprende: trasporto in pullman Gran Turismo, sistemazione in hotel 3/4 stelle con trattamento di mezza pensione e acqua in caraffa, visita guidata come da programma, assicurazione medico bagaglio e accompagnatore.

La quota non comprende: facchinaggio, mance ed extra in genere, ingressi ove previsti, tassa di soggiorno se prevista da pagare in loco, pranzi, pasti extra, bevande, auricolari, assicurazione annullamento e tutto quanto non menzionato ne “la quota comprende”. 
10% di sconto riservato ai soci del Cral Satap e familiari di primo grado che viaggiano col socio. Sconto non cedibile a terzi
