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FESTA DI SAMHAIN, 
HALLOWEEN A TRIORA
Data di partenza: 
domenica 31 ottobre 2021
Programma:

Sistemazione su pullman Gran Turismo ed inizio del viaggio. Arrivo a Triora, uno dei borghi più belli della Liguria dove si svolge la Festa del Samhain, una festa pagana di origine celtica. Indossate i vostri vestiti più spaventosi e preparatevi per vivere un’esperienza unica, da condividere con tutta la famiglia: Triora lancerà il suo incantesimo su coloro i quali vorranno toccare con mano la magia di un villaggio senza eguali, che ha mantenuto intatto il suo fascino antico. Tra  gioco “mostruoso” e l’altro, al ritmo della musica che si diffonderà tra i mercatini, i bambini si scateneranno sfoggiando i loro tenebrosi costumi e celebrando la festa con danze, filastrocche e racconti. Inoltre non mancheranno  animazione, musica, sfilate e laboratori. E per tutti i fantasmini e le streghette affamate, numerosi saranno i punti di ristoro per gustare i prodotti tipici di questa zona: rostelle, frisciöi, frittelle, fatevi incantare da queste meravigliose golosità! Pasti liberi.  In tarda serata  partenza per il rientro con arrivo sempre in tarda serata nelle località di partenza.

Quota di partecipazione per persona

€     43,00

Riduzione bambini 2 – 12 anni



€         - 10,00

Bambini 0 – 2
anni GRATUITI

Garanzia no penale Chiesa Viaggi facoltativa


€             5,00 

(da stipularsi obbligatoriamente all’atto dell’iscrizione oltre tale termine non sarà possibile attivarla)
** Con questa garanzia potrete prenotare in tutta tranquillità, anche con largo anticipo, ed avrete comunque la possibilità di cancellare la prenotazione per qualsiasi motivo fino a 5 giorni lavorativi antecedenti la data della partenza, semplicemente informandoci per iscritto senza presentare documenti o motivazioni, senza franchigia ad eccezione del valore della garanzia stessa.

In caso di annullamento fino a 2 giorni lavorativi antecedenti la data di partenza, la penale sarà del 50%, in caso di annullamento fino al giorno prima della partenza, la penale sarà dell’80%. In caso di annullamento il giorno della partenza o no show, la penale sarà del 100%.

La quota comprende: trasporto in pullman Gran Turismo e accompagnatore. 
La quota non comprende: mance ed extra in genere, pasti, bevande, assicurazione annullamento e tutto quanto non menzionato ne “la quota comprende”.

10% di sconto riservato ai soci del Cral Satap e familiari di primo grado che viaggiano col socio. Sconto non cedibile a terzi






